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s Ei laskimia, ei omaa kirjallista materiaalia.
« Kiiintopuolella kaavakokoelma
e Vastaa jokainen tehtiivi eri paperille.

1. Tasomainen levy A on kiyrien y = 2*, y = 0 ja

T = 2 rajoittama alue. Levyn pintatiheys plz,y) =y

Jos levy sijaitsee pinnalla, jota kuvaa r-akselin viili

z &[0, 3], niin putoaako levy pinnalta? A

Tutki asiaa painopisteen avulla.

2. Joukko B = {(z,y) € B* :y > 0}. Suppeneeko epéoleellinen integraali

ff e ¥ dydx
b

ja jos suppenee, niin miki on integraalin arvo?
Vihje: Polaarimuunnos ja siihen sopiva joukkojono.

3. a) Miki on differentiaaliyhtlén ¥ = /¥ yleinen ratkaisu.

b) Miirita differentiaalivhtilén 2y + 8ry — @ = 0 yleinen ratkaisu ja
alkuehdon y(0) = 1 toteuttava rathkaisu.

4. Miarai differentiaalivhtaléryhmin yleinen ratkaisu.

2= el
EIE = I +1
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